



#### **4. Temadag 16. februar 2018**

- Dagsorden vart gjennomgått
- Prosjektgruppa forventar at ansvarsforholda opp mot gruppa for politisk organisering blir avklart (gjeld spesielt spørsmålet knytt til ansvaret for vurdering av bydels-/grendautval)

#### **5. Samlingar 2018 i regi av departementet**

- Prosjektleiarsamling 29. - 30. mai 2018 i Sandnes
- Lokaldemokratikonferanse 25. - 26. september 2018 i Trondheim (her bør flest mogleg frå gruppa vurdere å delta)

#### **6. Prosjektplan**

- Utsett til neste møte

#### **7. Val av nestleiar**

- Anne Lilleåsen valt som prosjektgruppa sin nestleiar

#### **8. Møteplan**

- Neste møte: 12.03.18 kl 14.00 – 16.00
- Vidare møteplan som blir endeleg avklart 12.03.18
  - i. 09.04.18 kl 14.00 -16.00
  - ii. 14.05.18 kl 14.00 – 16.00
  - iii. 18.06.18 kl 14.00 -16.00
  - iv. 27.08.18 kl 14.00 -16.00
  - v. 01.10.18 kl 14.00 – 16.00
  - vi. 29.10.18 kl 14.00 – 16.00
  - vii. 26.11.18 kl 14.00 – 16.00
- Ein skal prøve å legge til rette for at deltaking i møta også kan skje via Skype/Lync

#### **9. Eventuelt**

- Gruppa ynskjer i det vidare å få tilsendt innkallingar, møtereferat mv via Fluix
- Gruppa sine møte vil bli lagt inn i møtekalendaren på prosjektsunnfjord.no
- Varsel om forfall skal sendast Øystein Høyvik
- Øystein Høyvik melder til Malin Moldestad kven som har delteke i dei enkelte møta (grunnlag for utbetaling av møtegodtgjersle)